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COMPTE RENDU DU CONSEIL DE CLASSE 603  (26 Élèves)
1er trimestre 2016 - 2017 6 décembre 2016

Moyenne de la classe : 14,2

Présidents

Mme FOUGERE Principale adjointe

Mme SEGURA Professeur principal – Français

Délégués de la classe

Elèves Parents

Heloise SABOULARD Titulaire Mme POIROT Magali Titulaire

Marie BIBES Titulaire Mme BINOT Anouk Suppléante

Matières Présent/Excusé Nom du professeur Appréciation

Anglais LV1 Présent Mme BLOCH
Classe dynamique et agreable. Des résultats et une implication 
très honorable pour ce trimestre, 2 ou 3 élèves perturbateurs.

Espagnol bilangue Excusé Mme MEME
Ce groupe associé aux 601 compte 24 élèves. De l'énergie à 
revendre mais à canaliser !!! L'apprentissage des leçons doit 
être plus régulier. La marge de progression est certaine !!!

Français Présent Mme SEGURA

Classe agréable, très enthousiaste. Travail personnel conséquent 
et appliqué. Soucieux de bien faire ce qui dégége un peu 
d’anxiété, ça devrait s'améliorer au 2ème trimestre. Quelques 
élèves qui ont encore du mal à s'adapter

Histoire / Géographie Présent Mme PECH

Classe agréable qui a 2h ou 4h selon les semaines: c'est difficile 
à gérer pour les élèves en difficulté pour l'organisation du 
travail. 4 élèves qui prennent la parole de manière intempestive. 
6 élèves en difficulté, pb de méthode, pb d’immaturité. Jusqu'à 
présent 3 élèves survoltés se sont imposés dans la classe et ont 
parfois « éteint » le reste du groupe. Ils ont fait des efforts sur 
la fin du trimestre et la classe progresse de manière plus 
homogène, chacun ayant trouvé une place !

Mathématiques Présent Mme CHARTREL
Trimestre assez satisfaisant mais certaine élèves ont tendance à 
s'amuser et gênent la classe. Forte tête de classe. La classe qui 
a le plus de recherches les énigmes.

Physique Chimie Excusé Mme GROS
Une classe agréable avec beaucoup d'élèves impliqués dans 
leurs apprentissages.

Présent Mme LAFFONT

Tres bon niveau de classe. 1 seule compétence evaluée. Le 
2eme trimestre risque de baisser. Classe très dynamique et 
impliquée. Les élèves se montrent sérieux et impliqués dans le 
travail en classe et à la maison, la participation est très active. 
En contrepartie, une certaine agitation et du mal à garder le 
silence longtemps.

Technologie Excusé
Classe hétérogène. Un groupe d'élèves ne travaille pas et 
rencontre de réelles difficultés. Certains s'agitent et perturbent 
la classe.

Arts Plastiques Présent Mme LABUSSIERE
Classe agréable mais pas toujours concentrée, qui peut 
déborder. 6, 7 élèves faibles mais s'améliorent. Classe un peu 
immature. 3, 4 éléments agités qui perturbent la classe.

Éducation Musicale Excusé

Classe chantante et agréable. Chaque changement d'activité 
(passer le d l'écoute au chant, à la percussion) nécessite un 
recadrage. A améliorer au prochain trimestre. De l'entraide 
constructive qui nécessite encore quelques aiguillages pour ne 
pas tomber dans le bavardage.

Présent Mme BISSON

Classe d'un bon niveau dans l'ensemble (3 élèves en difficulté), 
tres dynamique. A recadrer car déborde tres vite, certains sont 
agités. Différente le matin et l'apres-midi... Se disperse, 4 
élèves pénibles.

Vie scolaire 99 demi-journées d'absence dont 10 non justifiées. 7 retards non justifiés. 13 Punitions. Aucune sanction.

Ambiance de la classe

Elèves agréables  et participatifs. Energie à canaliser. Bonne tête de classe. Peu d’élèves en dessous de 10. 

Questions / Remarques des élèves

Bonne ambiance. De la solidarité. 1 élève se trouve à l’écart. Pb de sacs, affaires abimées.

Questions / Remarques des parents

Peu de remontées des parents, mais toutes positives pour l'instant avec cependant quelques interrogations sur l'occupation du midi-deux.

Mise en garde

Comportement : 0

Travail : 0

Travail et Comportement : 

Synthèse des Parents d'élèves

Une classe qui a l'air de bien attaquer sa scolarité au collège ayant un bon contact avec son équipe enseignante.
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